

淄博职业学院学生喜获2019全国职业院校技能大赛一等奖

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟
通讯员 陈江宁

近日传来喜讯,淄博职业学院信息工程系计算机应用技术专业傅晟晔、姜振、赵润虎组成的代表队获得2019年全国职业院校技能大赛高职组计算机网络应用赛项一等奖。

本赛项于6月14日至16日在福建信息职业技术学院举

行,共有来自全国职业院校的111支代表队、333名选手参赛,并邀请台湾东南科技大学代表队和重庆工程职业技术学院外国留学生代表队一同参观观摩。赛项主要考察选手在企业真实项目环境中,信息化全网融合领域的核心技能,以及团队协作、沟通等职场素质。

据悉,全国职业院校技

能大赛是教育部发起并牵头,联合国务院相关部门、行业组织和地方共同举办的一项全国性职业院校学生技能竞赛活动,每年举办一届。本届大赛共设置87个大项,设天津主赛区和北京、山西、内蒙古等21个分赛区,直接参与企业近百家,参赛选手逾1.8万人。

一直以来,淄博职业学

院以“培养学生的就业竞争力和发展潜力”为质量目标,大力推进教育教学改革,构建了适应区域经济社会发展“校企协同、职场对接、学训交替”的人才培养模式,取得了显著成效。近三年来,淄博职业学院学生在国际大赛获奖3项,全国职业技能大赛获奖39项,省级大赛获奖600余项。

淄博市第十届职业(技工)院校技能大赛开赛

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟
通讯员 刘强

为深化职业院校产教融合、校企合作,提高职业教育教学质量,展示淄博市职教办学成果,营造全社会关心支持职

业教育的良好氛围。近日,由淄博市教育局、团市委、市工业和信息化局、市财政局、市人社局五部门共同举办的淄博市第十届职业(技工)院校技能大赛开幕式在淄博市工业学校举行,标志着淄博市第十届职业(技

工)院校技能大赛正式拉开帷幕。其中,淄博市工业学校承办21个赛项,占全部赛项的近一半。

市政府副市长王可杰,市政府副秘书长王锡良,市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长于军,临淄区政府领导等出席开幕式。市委教育工委副书记、市教育局党组

副书记、副局长何向东主持开幕式。

据了解,本次大赛主题是“新时代·新技能·新梦想”,大赛对应省赛和国赛,结合地方产业特色和中高职贯通培养特点,开设了中职赛道、高职赛道、中高职混合赛道和地方特色项目赛道,参赛师生1100余人。



生存技能展示比赛

近日,张店区特殊教育中心学校举行了每年一度的“生存技能大展示”比赛活动。本次活动以学校编写的生活教材的教学内容为主。低年级同学展示了使用撕包装袋、穿鞋子、穿上衣、择芸豆等。中年级的同学展演了整理书包、系红领巾、文明就餐、黄瓜削皮等家务劳动技能。高年级同学展示了打鸡蛋、包馄饨、手工皂包装等内容。旨在进一步提升学生的生活自理能力。

(刘景华 翟英明 摄)

张店四中: 开展消防安全教育活动

为贯彻落实“全国中小学校消防安全宣传教育工作推进会”会议精神,预防学校火灾事故的发生,切实提高学生的安全防护意识,确保师生的安全,近日,张店四中开展了六月份“消防安全”主题教育活动。(崔金华)

临淄区皇城二中: 开展法制教育活动

为增强学生法制观念,预防青少年违法犯罪,近日,皇城二中邀请派出所张警官到校开展了青少年法制教育活动。张警官用生动详实的案例,警示学生要增强守法意识,提高自己的“法商”,珍惜美好时光。(崔永春)



结对帮扶培训会 为提高帮扶干部业务素质,近日,沂源县三中邀请镇扶贫办郑旭主任到校举办了结对帮扶干部培训会,学校韩云祥校长主持会议。(江秀德)



劳技体验课活动 近日,沂源县燕崖中学邀请三年规划专家考核组一行到校开展了劳技体验课活动。老师讲解了大樱桃栽培剪枝技术要领。(陈作涛 杨希艳)

临淄区敬仲中学: 多措并举严防溺水

近期,敬仲中学多措并举开展防溺水安全教育活动。该校通过板报等专题教育,让师生认识到因溺水事故带来的严重后果,提高了师生防溺水的自觉性,同时发挥班级管理教育委员会的作用,加强了监督力度。(王涛)

张店区潘南小学: 开展行为规范竞赛活动

近日,潘南小学开展了“小学生行为规范养成教育知识竞赛”活动。旨在,充分展现少先队员的良好精神风貌,进一步促进少先队员良好的学习习惯、行为习惯的养成,为少先队员一生的发展奠定基础。(韩淑君)



教师教育活动 为提升新老教师的专业素养,夯实教师驾驭课堂教学的基本功,近期,沂源县振兴路小学举办了教师教育“俯”字诀专项活动。(耿伟)



心理健康讲座 为缓解教师工作压力,日前,沂源县中庄中心小学举办了“做一个懂工作、会休息、善疏导的解压达人”心理健康讲座。(房秀坤 张芳)

县医院公益活动 走进桓台县实验中学

近日,桓台县实验中学邀请桓台县人民医院急救科护士长周丽丽、医生刘允翔等四人,为部分教师进行了急救常识暨心肺复苏技能培训,旨在让教职员工了解及掌握心肺复苏(CPR)等相关急救技能,这也是桓台县人民医院“善德急救”的公益活动。通过培训,老师们了解了部分急救知识、初步掌握急救技能,在意外事故或自然灾害发生时,能够正确施救,为生命安全保驾护航。(王丽 罗冬)

市教育局领导 到中庄镇中心小学调研

日前,淄博市教育局王天阳副局长在沂源县教体局李林局长的陪同下到县中庄镇中心小学进行调研指导工作。调研过程中,中庄镇小学校长焦玉安对学校的基本情况、学校特色工作及学校亮点等方面作了汇报。王副局长充分肯定了学校的办学成效,希望学校继续深化改革,强化内涵,提高质量、发挥优势,再上一个新的台阶!(张芳 房秀坤)

高青县中心路小学: 开展科技展演活动

近日,高青县中心路小学开展了“无人机飞进校园 机器人闯入生活”科技展演活动。学校“无人机”社团学生介绍了无人机的用途和分类,并邀请同学进行了现场制作。激发学生对于科学研究的兴趣。(韩元素)

临淄区高阳小学: 举办端午习俗比赛

为弘扬中华民族传统文化,端午节期间,高阳小学举办了“端午习俗”比赛。该校低年级学生学会了用卡纸包粽子;中年级学生举行了画龙舟比赛;高年级的学生们进行了竞技趣味运动“众人划桨开大船”。(韩文华)



文明组歌传唱 近日,沂源县张家坡中心学校开展了校园“文明组歌传唱”活动,全校一千余名学生参赛,让文明的种子在学生心中生根发芽。(任晓寒)



爱眼护眼教育 近日,沂源县鲁山路小学联合县人民医院开展了爱眼护眼宣传教育活动。教育同学们养成爱眼护眼的好习惯,健康成长。(王晗)

临淄区高阳小学: 举办校园足球联赛

为响应国家大力发展青少年足球运动的号召,培养学生集体主义精神及积极进取个性,近日,高阳小学举办了校园足球联赛。鼓励学生通过发现足球魅力,主动走近足球运动、感受足球快乐、传播足球文化。(孙继前)

临淄区敬仲镇中学: 开展食品安全宣传活动

为强化校园食品安全工作,近日,敬仲镇中学开展了“食品安全宣传周”活动。学校成立领导班及家组成的食堂管理委员会,加强日常监管,同时就食堂卫生、人员管理等方面,采取了全方位立体化管理。(杨春兴)



举行警民恳谈会 为提高全体师生遵守交通法规意识,近日,沂源县鲁村中学邀请鲁村交警中队周主任和2位民警到校举行了警民恳谈会。(任德志)



立志报国活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了以“信而有思 立志报国”为主题的系列活动。培养了少先队员的爱国情感、家国情怀。(董其永 丁兰)

高青一中: 音乐教研室被表彰为“淄博市巾帼文明岗”

近日,高青一中音乐教研室被市妇女联合会表彰为2019年度“淄博市巾帼文明岗”。据悉,高青一中音乐教研室由12名教师组成,其中女教师9人,在学校党委的领导下,立足岗位,潜心音乐教学和音乐特长生培养,并结合学科优势和性别特点,在学校文体活动、校外文艺演出及各类志愿服务等方面抢在前面,勇挑重担。(周进)

临淄区康平小学: 五彩课间活动展演比赛

为丰富孩子们的课余生活,提高身体素质,近日,康平小学开展了阳光文体大课间展演比赛活动。比赛过程中,伴随着各具特色的音乐。五个年级依次进行了绳操、韵律操、扇子舞、足球操、健身操等表演。组委会就出场状态、带操情况、队列队形、艺术表演等多个方面进行评定打分。最终一年级和五年级两个级部获得优胜级部。(郭林泰)

张店九中: 初一学生到实践基地受训

日前,张店九中初一年级部的全体学生分三批到张店区素质教育实践基地,分别接受了为期一周的实践培训。其间,他们在老师的带领下,先后接受了军事训练、科学普及、生活技能、手工制作、安全自保、团队协作、艺术实践、拓展训练等多项实践。丰富的实践活动,既培养了学生的观察、探索和创新的能力,又培养了他们的团体意识和社会责任感。(高明珠)

高青县田镇崔张小学: 开展全国节能宣传周活动

为牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念,培育和践行节约集约循环利用的资源观,近日,田镇崔张小学开展了以“绿色发展,节能先行”和“低碳行动,保卫蓝天”为主题的全国节能宣传周和全国低碳日主题教育活动,全校189名师生参加。旨在,让“绿水青山就是金山银山”的理念深入人心,并将节能低碳意识转化为行动实践。(刘国润)

临淄区皇城二中小学部: 举行教师述职报告会

为加强教师队伍建设,根据教师发展性评价意见的规定,结合学校实际,近日,皇城二中小学部举行了2018—2019学年度教师述职报告会。对本学年教师工作作了总结,增强了教师自我评价的意识。(郭桂英)



街道领导视察工作 近日,沂源县历山街道办事处刘书记、街道办主要领导一行到鲁山路小学视察指导工作,教体办陈主任、学校毕校长陪同。(王晗)



心肺复苏培训 日前,沂源县西里中学邀请镇卫生院专业人员到校举办了心肺复苏专业培训活动。同学们学到了专业的胸外按压的救护知识。(陈玉刚)